
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ Εργαζοµένων του ΠΚ στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

H Γενική Συνέλευση των Εργαζοµένων του Πανεπιστηµίου Κρήτης στο Ηράκλειο 

στη συνεδρίασή της στις 18 Νοεµβρίου 2013, αφού συζήτησε τις εξελίξεις στο 

θέµα της διαθεσιµότητας µετά την ανάρτηση των προσωρινών πινάκων κατάταξης 

υπαλλήλων από το Α.Σ.Ε.Π., διαπιστώνει ότι: 

Η εµµονή του ΥΠΑΙΘ να ολοκληρώσει µια διαδικασία που στηρίζεται σε σωρεία 

νοµικών και διοικητικών σφαλµάτων οδηγεί τα Πανεπιστήµια σε ολοκληρωτικό 

αδιέξοδο και τους εργαζόµενους σε παρατεινόµενη οµηρία και δικαστικές 

περιπέτειες, οι οποίες δεν περιορίζονται µόνο σε διεκδικήσεις ενάντια στο Ίδρυµα 

ή/και το ΥΠΑΙΘ, αλλά στρέφονται και κατά συναδέλφων.   

Η λειτουργία του Ιδρύµατος στις συνθήκες που διαµορφώνονται πραξικοπηµατικά 

από το ΥΠΑΙΘ, µε την ουσιαστική κατάργηση του  προσωπικου φύλαξης και 

τεχνικής υποστήριξης , θέτουν το Ιδρυµα σε κατάσταση  εκτάκτου ανάγκης και 

απρόβλεπτων κινδυνων. Η ευθύνη της συνέχισης λειτουργίας του Πανεπιστηµίου 

Κρήτης, κάτω από τις συνθήκες αυτές, βαρύνει τη ∆ιοίκηση του Ιδρυµατος. 

Η αξιολόγηση του προσωπικού του ιδρυµατος από εξωπανεπιστηµιακά συµβούλια 

κατά παράβαση του αυτοδιοίκητου και µε διαδικασίες που καταστρατηγούν κάθε 

έννοια δικαίου, θέτει εκτός υπηρεσίας το ήδη ελλειµατικό στελεχιακό δυναµικό του 

Πανεπιστηµίου Κρήτης και οδηγεί στην υποστελέχωση νευραλγικών Υπηρεσιών 

του. 

Για τους παραπάνω λόγους, καλούµε τα θεσµικά όργανα του ΠΚ: 

• Να διατυπώσουν κατηγορηµατικά την αντίθεσή τους στην πολιτική της 

διαθεσιµότητας και να ΜΗ συναινέσουν σε  καµία διαδικασία απολύσεων 

• να αναλάβουν τις ευθύνες που τους αναλογούν, σύµφωνα µε το νόµο, για 

την προστασία και την ασφάλεια του  προσωπικού και της περιουσίας του 

Ιδρύµατος 

 

• να διαπιστώσουν την αδυναµία λειτουργίας στην οποία περιέρχεται το 

Πανεπιστήµιο Κρήτης µε την ολοκλήρωση της διαδικασίας διαθεσιµότητας 

που δροµολογεί το ΥΠΑΙΘ. 

 

Καλούµε τους συναδέλφους εργαζοµένους να παραµείνουµε ενωµένοι και 

αλληλέγγυοι απέναντι σ΄αυτή την απροκάλυπτη και άδικη επίθεση. 

 

Ζητούµε άµεση συνάντηση  µε τον Πρύτανη και  το νοµικό επιτελείο του 

Ιδρύµατος για το συντονισµό των ενεργειών µας προς πάσα κατεύθυνση. 

Για µια ακόµη φορά διακηρύττουµε την αντίθεση µας απέναντι στην πολιτική 

της διαθεσιµότητας- απολύσεων και αντιτασσόµαστε σε κάθε ενέργεια που 

επιχειρεί τη βίαιη  κατάλυση του δηµόσιου πανεπιστηµίου.  

ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ∆ΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ!! 


